# 长春动植物公园"三水"国际妇女节特别演出精彩连连"小鹿姐姐"给"雪饼猴"投喂大鹿茸

3月8日晚,长春动植物公园开展"避 逅春天·花样女儿国"妇女节特别演出。 当晚,来自第十届双阳奢岭温泉草莓旅游 季的主办方和公园联动,带来小丑幽默表 演等精彩节目,还在现场免费赠送游客草 莓。而动植物公园"西游天团"更是花样频出,一起为"女神"们送上最诚挚的节日





### "雪饼猴"依旧是诙谐幽默

当晚5时20分,"五行山下"主题场景演 出如约上演,"雪饼猴"持续火热,众多游客 排队进行投喂。来自双阳的"小鹿姐姐"等 人,率先为"雪饼猴"送来了鹿茸、草莓礼包、 鹿胎膏等珍贵礼品。"唉呀妈呀,这不置上了 吗,这下娶媳妇可有望了!""这俩玩意我可 得护好了,比我命都值钱,懂的都懂哈。""鹿 胎膏啊,这玩意咋吃啊,鼻子可别给我干冒 血了啊!"现场"猴哥"和游客互动依然是诙 谐幽默,碎嘴连连,逗得大家哈哈大笑。

现场还有女粉丝为"雪饼猴"送来了 大束鲜花,表达对"猴哥"的喜爱。"美女啊, 女神节你给我送啥花啊,谢谢,我也送你一 朵花和一盒草莓,祝你女神节快乐!"现场, 动植物公园和双阳旅游服务中心联动,凡是 进行投喂的游客都能得到一朵花和一盒草 莓,以此来回馈游客,表达节日深深的祝福。



### 小丑表演吸引观众上台互动

当晚主舞台还进行了精彩演出。小丑的幽默表演吸引很 多观众来到台上热情互动,来自双阳区习相远滨河幼儿园小 朋友们的舞蹈,萌化了很多观众的心。更为热烈的是随后进 行的数钞票和打地鼠游戏,由于简单易操作,让到场观众忍不 住都掏出手机参与进来。最终,中奖游客都能获得温泉门票、 草莓采摘园畅吃票等超级大奖。

### "八戒"吹奏一首《女儿情》

当晚,"西游天团"表演更是精彩非凡,首先"八戒"吹奏了 首《女儿情》,宛转悠扬,含情脉脉,送给现场所有女性朋友, 祝愿有情人能终成眷属。紧接着画风突变,"悟空"和"八戒 又带领众人开始蹦迪,节奏欢快,气氛热烈。主舞台演出最后 在一首《敢问路在何方》结束,大家深情演唱,尽情向游客朋友 们传递着西游精神,展示西游文化。

除此之外,当晚还增加了西游大巡游活动,众多"神仙妖 怪"和游客们互动、拍照,并为大家免费发放花卉、糖块等,更 增添了现场火热愉快的节日氛围。

据了解,长春动植物公园将持续深度挖掘西游记主题经 典IP,推出更多好的情景演出,打造更丰富多彩的活动,带给 城市晚报全媒体记者 吕闯 游客不一样的"沉浸式"体验。

# 你挑着担我

# 长春动植物公园"西游天团" 开展传统文化进校园活动

三打白骨精"精彩演出得到热烈掌声



3月7日,长春动植物公园 "西游天团"来到东北师范大学 东安实验学校,共同开展"中华 经典薪火传 博学笃志正少年" 传统文化进校园系列活动。其 中火爆网络的"雪饼猴"也参与 其中,他与"八戒""唐僧"等为师 生们演绎了精彩的"三打白骨 精"主题场景,惟妙惟肖的表演 让师生们沉醉其中……

活动现场,宣讲员首先为同 学们解读了《西游记》经典篇章, 带领同学们走进"西游世界",随 后,同学们也以评书、表演、配音、 绘画等形式,生动地讲述了他们 眼中的西游记,"评"书西游、大 "话"西游、趣"配"西游、漫"画"西 游……不仅展现了同学们精神饱 满、阳光向上的风貌,更体现出青 少年对传统文化的热爱与传承。

紧接着"重头戏"上演,长春 动植物公园"西游天团"现场演 绎了"三打白骨精"场景。"老头,

你怎么在这念经?""你瞒得了别 人,瞒不了我,我认得你这妖 精!""师父,请受弟子一拜!"现 场演员们将各角色演绎得细致 入微、活灵活现、惟妙惟肖,展示 了白骨精的诡计多端,唐僧的固 执糊涂,还有孙悟空的机智聪 明。尤其是孙悟空拜别师父的 场景,充分展现了他对师父的情 深不舍,还有委屈和无奈。精彩 的表演引发现场热烈的掌声,大 家仿佛真的穿越到西游世界,亲 身感受传统文化的魅力。

最后,长春动植物公园"西游 天团"和东师东安学校的小西游 记演员们共同在舞台上手拉手走 秀,为观众带来一场大"秀"西游。

据了解,长春动植物公园将持 续弘扬中华优秀传统文化,帮助更 多人感悟中华优秀传统文化,树立 文化自信,同时塑造长春文旅独有 的艺术文化IP.助力长春文旅发 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春动植物公园猛兽谷即将改造

近日,长春市公共资源交易 网发布《长春市动植物公园2024 年猛兽谷综合改造竞争性磋商公 告》,公告中显示,长春动植物公 园猛兽谷于2024年进行改造,据

了解,综合改造预算金额(最高限 价)为人民币209.8838万元,施 工地点在长春市自由大路2121 号长春动植物公园。

城市晚报全媒体记者 陆续